



В Красноярском крае глава района предстанет перед судом по обвинению в халатности, повлекшей существенное нарушение законных прав и интересов детей-сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении Главы Ачинского района Евгения Розанчугова. Он обвиняется в совершении пяти эпизодов преступлений, ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия с 2016 по 2018 год подозреваемый в рамках исполнения муниципальных контрактов по приобретению квартир для детей-сирот не дал указание о проведении обязательной экспертизы жилых помещений на соответствие их требованиям технического задания.

В результате его халатных действий были приобретены 8 квартир на общую сумму более 6,7 миллионов рублей, которые полностью не пригодны для постоянного проживания граждан.

В настоящее время по гражданскому иску потерпевших Ачинский городской суд вынес решение, обязывающее администрацию района расторгнуть с сиротами договоры социального найма на непригодные для проживания квартиры и предоставить им другое жилье.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540143>